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Numéro: 26803.1

PW – Détachement de travailleurs – demande d’information concernant un détachement

Demande d’informations concernant le détachement de travailleurs par
un prestataire de services

Demande d’informations concernant le détachement de travailleurs par un prestataire de services

Motif justifiant l’envoi de la
demande

Informations contradictoires relatives à l’établissement légal ou à l'activité de l’entreprise de
détachement
Informations contradictoires relatives au détachement
Informations contradictoires relatives à l’emploi légal du travailleur dans le pays d’envoi
Documents manquants
Manque d’informations sur les sources juridiques applicables aux travailleurs détachés
Manque d’informations sur la coopération et la mise en œuvre
Manque d’informations sur les dérogations applicables
Manque d’informations sur les conditions de travail applicables au travailleur détaché
Doutes concernant des documents
Autre

Dates

L’article 6, paragraphe 6, point b), de la directive 2014/67/UE dispose qu’une réponse doit être
apportée aux demandes dans un délai de maximum 25 jours ouvrables (soit 35 jours calendrier), sauf
si un délai plus court est fixé d'un commun accord.

Délai de réponse en nombre de jours
calendrier

9

Délai de réponse du destinataire en
nombre de jours calendrier

9

Date d’envoi 21/05/2021

Acceptée le 21/05/2021

Échéance 30/05/2021

Informations concernant le prestataire de services

Type de prestataire de services Particulier

Prénom sample text

Nom sample text

Nationalité Autriche

Lieu de naissance Connu

Pays de naissance Autriche

Ville sample text

Date de naissance Connu

Date 02/05/2021

Secteur des services

Activités de services Services de comptabilité, services d'audit et services fiscaux
Services de l'administration publique
Services de l'administration publique, de la défense et de la sécurité sociale
Services d'éducation des adultes et autres services d'enseignement

Code(s) NACE du/des secteur(s) de
services

sample text
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Adresse

Adresse du prestataire de services Connu

Raison motivant l’envoi de la
demande

(en) sample text

Type d'adresse Adresse de correspondance

Rue et numéro sample text

Ville sample text

Code postal sample text

Pays Autriche

Région Burgenland

Coordonnées

Adresse électronique sample@text.imi

Numéro de téléphone +1234567

Identification

Numéro de TVA Connu

Taxe/TVA sample text

Autre type d’identification Disponible

Registre du
commerce/immatriculation de l’

entreprise

sample text

Numéro d'enregistrement
professionnel

sample text

Numéro de sécurité sociale sample text

Autre numéro d'enregistrement sample text

Représentant légal

Informations sur le représentant
légal

Disponible

Prénom sample text

Nom sample text

Adresse Connue

Rue et numéro sample text

Ville sample text

Code postal sample text

Pays Autriche

Région

Adresse électronique sample@text.imi

Numéro de téléphone +12345678

Informations supplémentaires

Informations supplémentaires sur le
prestataire de services

(en) sample text
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Informations sur les travailleurs détachés

Les informations demandées
concernent-elles des travailleurs

détachés spécifiques?

Oui

Les informations relatives au
travailleur détaché sont fournies

dans une grille

Informations relatives au(x) travailleur(s) détaché(s) - 1

Prénom sample text

Nom sample text

Pays de naissance Autriche

Lieu de naissance (ville) sample text

Date de naissance Connu

Date 02/05/2021

Nationalité Autrichienne

Numéro de sécurité sociale sample text

Données du passeport/de la carte d’
identité

Disponible

Type de document d’identité Carte d’identité

Numéro sample text

Date de délivrance 02/05/2021

Date d’expiration 02/05/2021

Profession (en) sample text

Adresse du travailleur détaché Disponible

Type d'adresse Adresse de correspondance

Pays Autriche

Région/zone (en) sample text

Ville sample text

Code postal sample text

Rue et numéro sample text

Adresse électronique du travailleur
détaché

sample@text.imi

Questions et réponses

Principales catégories de questions [A] Questions concernant l’entreprise détachant des travailleurs
[B] Questions concernant les travailleurs détachés
[C] Questions concernant la nature du détachement
[D] Questions concernant les pièces jointes

[A001] Le prestataire de services est-il établi légalement dans votre État
membre? [2014/67, art. 4, par. 2, point a), et 96/71 art. 4, par. 2]

[A001] Le prestataire de services est-il établi légalement dans votre État membre? [2014/67, art. 4,
par. 2, point a), et 96/71 art. 4, par. 2]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

[A001.1] (dans l’affirmative)
Pouvez-vous fournir un extrait du

registre du commerce?

Oui
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Pièce jointe Nom du fichier: Test attachment.pdf
Ajouté par: EU - Training authority
Ajouté le: 21/05/2021 12:17 CEST

Réponse détaillée (en) sample text

[A002] Le prestataire de services est-il enregistré dans votre État
membre? [2014/67, art. 4, par. 2, point a)]

[A002] Le prestataire de services est-il enregistré dans votre État membre? [2014/67, art. 4, par. 2,
point a)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A002a] Pouvez-vous fournir des informations sur le représentant de
l’employeur?

[A002a] Pouvez-vous fournir des informations sur le représentant de l’employeur?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A002b] Le prestataire de services exerce-t-il cette activité depuis son
enregistrement?

[A002b] Le prestataire de services exerce-t-il cette activité depuis son enregistrement?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A003] Savez-vous si le prestataire de services concerné a régulièrement
payé des cotisations sociales dans votre État membre? [art. 4, par. 2,
point a)]

[A003] Savez-vous si le prestataire de services concerné a régulièrement payé des cotisations
sociales dans votre État membre?  [art. 4, par. 2, point a)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A004] Le prestataire de services a-t-il des bureaux dans votre État
membre? [2014/67, art. 4, par. 2, point a), et 96/71 art. 4, par. 2]

[A004] Le prestataire de services a-t-il des bureaux dans votre État membre? [2014/67, art. 4, par. 2,
point a), et 96/71 art. 4, par. 2]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A005] Le prestataire de services exerce-t-il l'essentiel de son activité
commerciale dans votre État membre? [2014/67, art. 4, par. 2, point a),
et 96/71 art. 4, par.2]

[A005] Le prestataire de services exerce-t-il l'essentiel de son activité commerciale dans votre État
membre? [2014/67, art. 4, par. 2, point a), et 96/71 art. 4, par.2]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée
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[A006] Le prestataire de services emploie-t-il du personnel administratif
dans votre État membre? [art. 4, par. 2, point d)]

[A006] Le prestataire de services emploie-t-il du personnel administratif dans votre État membre?
[art. 4, par. 2, point d)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A006a] Le prestataire de services est-il soumis à des exigences dans
votre État membre telles que la détention d’une licence professionnelle /
l’enregistrement auprès d’une chambre de commerce / l’enregistrement
auprès d’un organisme professionnel, etc.? [2014/67, art. 4, par. 2, point
a), et 96/71 art. 4, par.2]

[A006a] Le prestataire de services est-il soumis à des exigences dans votre État membre telles que la
détention d’une licence professionnelle / l’enregistrement auprès d’une chambre de commerce / l’
enregistrement auprès d’un organisme professionnel, etc.? [2014/67, art. 4, par. 2, point a), et 96/71
art. 4, par.2]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A007] Le prestataire de services a-t-il exécuté des contrats dans votre
État membre (en tant qu’État membre d’établissement)? [2014/67, art. 4,
par. 2, point e)]

[A007] Le prestataire de services a-t-il exécuté des contrats dans votre État membre (en tant qu’État
membre d’établissement)? [2014/67, art. 4, par. 2, point e)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A008] Quel est le chiffre d'affaires réalisé dans votre État membre (en
tant qu’État membre d’établissement)? [2014/67, art. 4, par. 2, point e)]

[A008] Quel est le chiffre d'affaires réalisé dans votre État membre (en tant qu’État membre d’
établissement)? [2014/67, art. 4, par. 2, point e)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

[A009] Quel est le chiffre d’affaires mondial réalisé par le prestataire de
services? [2014/67, art. 4, par. 2, point e)]

[A009] Quel est le chiffre d’affaires mondial réalisé par le prestataire de services? [2014/67, art. 4,
par. 2, point e)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

[A010] Quel est le chiffre d'affaires réalisé dans votre État membre (en
tant qu’État membre d’accueil)? [2014/67, art. 4, par. 2, point e)]

[A010] Quel est le chiffre d'affaires réalisé dans votre État membre (en tant qu’État membre d’
accueil)? [2014/67, art. 4, par. 2, point e)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse

[A011] Pouvez-vous fournir des informations sur l’honorabilité/la bonne
conduite du prestataire de services?

[A011] Pouvez-vous fournir des informations sur l’honorabilité/la bonne conduite du prestataire de
services?
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Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A012] Le prestataire de services a-t-il enfreint une des règles nationales
applicables en matière de détachement transnational? Dans l’affirmative,
veuillez préciser.

[A012] Le prestataire de services a-t-il enfreint une des règles nationales applicables en matière de
détachement transnational? Dans l’affirmative, veuillez préciser.

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A013] L’entité de détachement fait-elle l’objet d’une procédure de
redressement judiciaire ou d’insolvabilité? Dans l’affirmative, veuillez
fournir des précisions (y compris les coordonnées de l’administrateur
judiciaire ou du curateur).

[A013] L’entité de détachement fait-elle l’objet d’une procédure de redressement judiciaire, d’
administration ou d’insolvabilité? Dans l’affirmative, veuillez fournir des précisions (y compris les
coordonnées de l’administrateur judiciaire ou du curateur).

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A014] L'adresse donnée correspond-elle à une adresse du prestataire de
services?

[A014] L'adresse donnée correspond-elle à une adresse du prestataire de services?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A015] Le numéro d’enregistrement donné est-il celui du prestataire de
services?

[A015] Le numéro d’enregistrement donné est-il celui du prestataire de services?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A016] Pouvez-vous indiquer les types d’activités effectuées par le
prestataire de services?

[A016] Pouvez-vous indiquer les types d’activités effectuées par le prestataire de services?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A017] Pouvez-vous indiquer les secteurs dans lesquels le prestataire de
services est actif dans votre État membre?

[A017] Pouvez-vous indiquer les secteurs dans lesquels le prestataire de services est actif dans votre
État membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse
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Réponse détaillée

[A018] L’entreprise est-elle habilitée à exercer l’activité indiquée ci-
dessous dans votre État membre?

[A018] L’entreprise est-elle habilitée à exercer l’activité indiquée ci-dessous dans votre État
membre?

Activité de services Services de comptabilité, services d'audit et services fiscaux

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A019] L’entreprise exerce-t-elle habituellement des activités
économiques dans votre État membre?

[A019] L’entreprise exerce-t-elle habituellement des activités économiques dans votre État membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A020] Les activités correspondent-elles à celles qui sont enregistrées?

[A020] Les activités correspondent-elles à celles qui sont enregistrées?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A024] Le prestataire de services est-il enregistré en tant qu’entreprise
de travail intérimaire?

[A024] Le prestataire de services est-il enregistré en tant qu’entreprise de travail intérimaire?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A025] L’entreprise de travail intérimaire a-t-elle obtenu une
autorisation en tant que telle dans votre État membre?

[A025] L’entreprise de travail intérimaire a-t-elle obtenu une autorisation en tant que telle dans votre
État membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A026] L’entreprise de travail intérimaire est-elle enregistrée légalement
dans votre État membre?

[A026] L’entreprise de travail intérimaire est-elle enregistrée légalement dans votre État membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A027] L’entreprise de travail intérimaire a-t-elle des bureaux dans votre
État membre?

[A027] L’entreprise de travail intérimaire a-t-elle des bureaux dans votre État membre?
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Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A028] L’entreprise de travail intérimaire exerce-t-elle l'essentiel de son
activité commerciale dans votre État membre?

[A028] L’entreprise de travail intérimaire exerce-t-elle l'essentiel de son activité commerciale dans
votre État membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A029] Pouvez-vous indiquer les types d’activités effectuées par
l’entreprise de travail intérimaire?

[A029] Pouvez-vous indiquer les types d’activités effectuées par l’entreprise de travail intérimaire?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A030] L’entreprise de travail intérimaire emploie-t-elle du personnel
administratif dans votre État membre?

[A030] L’entreprise de travail intérimaire emploie-t-elle du personnel administratif dans votre État
membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A031] L’entreprise de travail intérimaire a-t-elle exécuté des contrats
dans votre État membre?

[A031] L’entreprise de travail intérimaire a-t-elle exécuté des contrats dans votre État membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[A032] Quel est le chiffre d’affaires réalisé par l’entreprise de travail
intérimaire dans votre État membre?

[A032] Quel est le chiffre d’affaires réalisé par l’entreprise de travail intérimaire dans votre État
membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

[A033] Quel est le chiffre d’affaires mondial réalisé par l’entreprise de
travail intérimaire?

[A033] Quel est le chiffre d’affaires mondial réalisé par l’entreprise de travail intérimaire?

Détails de la question (en) sample text

Réponse

[A034] L’entreprise utilisatrice a-t-elle informé l’entreprise de travail
intérimaire des conditions de travail et d’emploi applicables? [96/71,
art. 3, par. 1, point b)]

[A034] L’entreprise utilisatrice a-t-elle informé l’entreprise de travail intérimaire des conditions de
travail et d’emploi applicables? [96/71, art. 3, par. 1, point b)]
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Détails de la question (en) sample text

Réponse

Réponse détaillée

[B001] Les travailleurs ont-ils été recrutés dans votre État membre?
[2014/67, art. 4, par. 2, point b)]

[B001] Les travailleurs ont-ils été recrutés dans votre État membre? [2014/67, art. 4, par. 2, point b)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B002] Les travailleurs ont-ils été détachés depuis votre État membre?
[2014/67, art. 4, par. 2, point b)]

[B002] Les travailleurs ont-ils été détachés depuis votre État membre? [2014/67, art. 4, par. 2,
point b)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B003] Les travailleurs détachés accomplissent-ils habituellement un
travail dans votre État membre? [2014/67, art. 4, par. 3, point c)]

[B003] Les travailleurs détachés accomplissent-ils habituellement un travail dans votre État membre?
[2014/67, art. 4, par. 3, point c)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B004] Les travailleurs détachés accomplissent-ils habituellement un
travail depuis votre État membre? [2014/67, art. 4, par. 3, point c)]

[B004] Les travailleurs détachés accomplissent-ils habituellement un travail depuis votre État
membre? [2014/67, art. 4, par. 3, point c)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B005] Les travailleurs détachés sont-ils retournés et ont-ils repris leur
activité dans votre État membre après l'achèvement des travaux ou au
terme de la prestation des services concernés?  [2014/67, art. 4, par. 3,
point d)]

[B005] Les travailleurs détachés sont-ils retournés et ont-ils repris leur activité dans votre État
membre après l'achèvement des travaux ou au terme de la prestation des services concernés?
[2014/67, art. 4, par. 3, point d)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B006] Le (les) travailleur(s) détaché(s) est-il (sont-ils) censé(s)
retourner et reprendre son (leur) activité dans votre État membre après
l'achèvement des travaux ou au terme de la prestation des services
concernés?  [2014/67, art. 4, par. 3, point d)]

[B006] Le (les) travailleur(s) détaché(s) est-il (sont-ils) censé(s) retourner et reprendre son (leur)
activité dans votre État membre après l'achèvement des travaux ou au terme de la prestation des
services concernés?  [2014/67, art. 4, par. 3, point d)]

Détails de la question (en) sample text
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Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B007a] Pour quel type de travail/tâches les travailleurs détachés ont-ils
été recrutés?

[B007a] Pour quel type de travail/tâches les travailleurs détachés ont-ils été recrutés?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Services de comptabilité, services d'audit et services fiscaux
Services de l'administration publique
Services de l'administration publique, de la défense et de la sécurité sociale
Services d'éducation des adultes et autres services d'enseignement

Réponse détaillée (en) sample text

[B007b] Quel type de travail/tâches les travailleurs accomplissent-ils
habituellement dans votre État membre?

[B007b] Quel type de travail/tâches les travailleurs accomplissent-ils habituellement dans votre État
membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Services de comptabilité, services d'audit et services fiscaux
Services de l'administration publique
Services de l'administration publique, de la défense et de la sécurité sociale
Services d'éducation des adultes et autres services d'enseignement

Réponse détaillée (en) sample text

[B007c] Les travailleurs détachés sont-ils recrutés par une entreprise de
travail intérimaire établie dans votre État membre? [96/71, art. 3, par. 1
et par. 1b]

[B007c] Les travailleurs détachés sont-ils recrutés par une entreprise de travail intérimaire établie
dans votre État membre? [96/71 art. 3, par. 1 et par. 1b]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B007d] Le travailleur détaché remplace-t-il/a-t-il remplacé un autre
travailleur pour effectuer la même tâche, au même endroit et pour le
même prestataire de services? [96/71, art. 3, par. 1a]

[B007d] Le travailleur détaché remplace-t-il/a-t-il remplacé un autre travailleur pour effectuer la
même tâche, au même endroit et pour le même prestataire de services? [96/71, art. 3, par. 1a]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B007e] L’entreprise utilisatrice a-t-elle informé l’entreprise de travail
intérimaire de l’envoi de ses employés pour effectuer des travaux dans
un autre État membre? [96/71, art. 3, par. 1b]

[B007e] L’entreprise utilisatrice a-t-elle informé l’entreprise de travail intérimaire de l’envoi de ses
employés pour effectuer des travaux dans un autre État membre? [96/71, art. 3, par. 1b]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B007f] L’entreprise utilisatrice a-t-elle informé l’entreprise de travail
intérimaire des conditions en matière de travail et de rémunération?
[96/71, art. 3, par. 1b]

[B007f] L’entreprise utilisatrice a-t-elle informé l’entreprise de travail intérimaire des conditions en
matière de travail et d’emploi et de rémunération? [96/71, art. 3, par. 1b]
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Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B008] Les travailleurs détachés sont-ils des ressortissants de votre État
membre?

[B008] Les travailleurs détachés sont-ils des ressortissants de votre État membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B009] Les travailleurs détachés (ressortissants d’un pays tiers)
possèdent-ils un permis de travail en cours de validité?

[B009] Les travailleurs détachés (ressortissants d’un pays tiers) possèdent-ils un permis de travail en
cours de validité?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

[B009.1] Dans l’affirmative, pour
quelle(s) période(s) a-t-il/ont-ils été

émis?

(en) sample text

Réponse détaillée (en) sample text

[B010] Les travailleurs détachés (ressortissants d’un pays tiers) sont-ils
employés légalement dans votre État membre ou entretiennent-ils une
relation de travail avec ce pays?

[B010] Les travailleurs détachés (ressortissants d’un pays tiers) sont-ils employés légalement dans
votre État membre ou entretiennent-ils une relation de travail avec ce pays?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B011] Les informations concernant les autorités compétentes sont-elles
disponibles en ligne? (2014/67, art. 3 et art. 5)

[B011] Les informations concernant les autorités compétentes sont-elles disponibles en ligne?
(2014/67, art. 3 et art. 5)

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Lien vers des informations
concernant l'autorité compétente

sample text

Réponse détaillée (en) sample text

[B012] Existait-il une relation de travail entre les travailleurs et le
prestataire de services avant le détachement?

[B012] Existait-il une relation de travail entre les travailleurs et le prestataire de services avant le
détachement?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

[B012.1] Précisions concernant la
(les) date(s) de début

(en) sample text

Réponse détaillée (en) sample text
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[B012a] Les travailleurs détachés travaillaient-ils dans votre État
membre avant le détachement?

[B012a] Les travailleurs détachés travaillaient-ils dans votre État membre avant le détachement?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B013] Existe-t-il encore une relation de travail entre les travailleurs
détachés et le prestataire de services?

[B013] Existe-t-il encore une relation de travail entre les travailleurs détachés et le prestataire de
services?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

[B013.1] Les travailleurs détachés travaillent-ils vraiment pour le prestataire de services?

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B013b] Quel est le lieu de travail (pays) indiqué dans le contrat de
travail?

[B013b] Quel est le lieu de travail (pays) indiqué dans le contrat de travail?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Autriche

Réponse détaillée (en) sample text

[B013c] Le contrat de travail a-t-il été conclu dans votre pays?

[B013c] Le contrat de travail a-t-il été conclu dans votre pays?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B013d] Le document portable A1 (DP A1) a-t-il été délivré au
travailleur?

[B013d] Le document portable A1 (DP A1) a-t-il été délivré au travailleur?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

[B013d.1] (Dans l’affirmative)
Pouvez-vous joindre le document?

Oui

Pièce jointe Nom du fichier: Test attachment.pdf
Ajouté par: EU - Training authority
Ajouté le: 21/05/2021 12:17 CEST

Réponse détaillée (en) sample text

[B014] Les travailleurs détachés sont-ils employés légalement dans votre
État membre?

[B014] Les travailleurs détachés sont-ils employés légalement dans votre État membre?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text
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[B015] Pouvez-vous confirmer que les travailleurs détachés effectuent le
travail au nom du prestataire de services?

[B015] Pouvez-vous confirmer que les travailleurs détachés effectuent le travail au nom du
prestataire de services?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B016] En vertu de la législation nationale, qui peut être considéré
comme un travailleur aux fins de la directive 96/71/CE?

[B016] En vertu de la législation nationale, qui peut être considéré comme un travailleur aux fins de la
directive 96/71/CE?

Détails de la question (en) sample text

Réponse (en) sample text

[B017] En vertu de votre législation nationale, les travailleurs sont-ils
considérés comme des travailleurs détachés aux fins de la directive
96/71/CE?

[B017] En vertu de votre législation nationale, les travailleurs sont-ils considérés comme des
travailleurs détachés aux fins de la directive 96/71/CE?

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[B018] Le travailleur détaché est-il officiellement enregistré en tant
qu’indépendant? [96/71, art. 4, par. 2)]

[B018] Le travailleur détaché est-il officiellement enregistré en tant qu’indépendant? [96/71, art. 4,
par. 2)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

[B018.1] (Dans l’affirmative) Le
travailleur indépendant perçoit-il un

paiement fixe hebdomadaire ou
mensuel de la part d’un seul

client/d’une seule société?

Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[C001] Pouvez-vous fournir la date de début du détachement? [2014/67,
art. 4, par. 3, point a)]

[C001] Pouvez-vous fournir la date de début du détachement? [2014/67, art. 4, par. 3, point a)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui, voir les précisions ci-après

Date de début du détachement 23/05/2021

Réponse détaillée (en) sample text

[C002] Pouvez-vous fournir la date de fin du détachement? [2014/67,
art. 4, par. 3, point a)]

[C002] Pouvez-vous fournir la date de fin du détachement? [2014/67, art. 4, par. 3, point a)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui, voir les précisions ci-après

Date de fin du détachement 26/05/2021

Réponse détaillée (en) sample text
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[C003a] Y a-t-il eu une notification motivée concernant la prolongation
du détachement? [96/71, art. 3, par. 1, point a)]

[C003a] Y a-t-il eu une notification motivée concernant la prolongation du détachement? [96/71,
art. 3, par. 1, point a)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[C005] Pouvez-vous indiquer la durée prévue du détachement dans le cas
en question? [2014/67, art. 4, par. 3, point a)]

[C005] Pouvez-vous indiquer la durée prévue du détachement dans le cas en question? [2014/67,
art. 4, par. 3, point a)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui, voir les précisions ci-après

Réponse détaillée (en) sample text

[C006a] Le voyage, la nourriture et l’hébergement sont-ils assurés ou
pris en charge par le prestataire de services conformément à la
législation nationale et/ou aux pratiques applicables à la relation de
travail? [2014/67, art. 4, par. 3, point f), et 96/71, art. 3, par. 7]

[C006a] Le voyage, la nourriture et l'hébergement sont-ils assurés ou pris en charge par le prestataire
de services conformément à la législation nationale et/ou aux pratiques applicables à la relation de
travail? [2014/67, art. 4, par. 3, point f), et 96/71, art. 3, par. 7]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui

Réponse détaillée (en) sample text

[C007] Les postes étaient-ils précédemment occupés par des travailleurs
détachés? [2014/67, art. 4, par. 3, point g)]

[C007] Les postes étaient-ils précédemment occupés par des travailleurs détachés? [2014/67, art. 4,
par. 3, point g)]

Détails de la question (en) sample text

Réponse Oui, voir les précisions ci-après

Réponse détaillée (en) sample text

1er document et questions liées

Pièce jointe Nom du fichier: Test attachment.pdf
Ajouté par: EU - IMI System
Ajouté le: 21/05/2021 12:12 CEST

Titre du document (en) sample text

Langue du document English (en)

Questions [D101] Le document joint correspond-il à un document délivré par une autorité dans votre État
membre?
[D102] Le contenu du document joint est-il exact?
[D103] Le document joint concernant l’entreprise d’envoi a-t-il été délivré légalement dans votre
État membre?
[D104] Le document joint est-il toujours valable?
[D105] Connaissez-vous la date de délivrance du document joint?
[D106] Le document joint correspond-il à un document attestant la légalité de l’établissement de l’
entreprise?
[D107] Le travailleur détaché est-il le titulaire légal du document joint?

Détails de la question (en) sample text

[D101] Le document joint
correspond-il à un document délivré

par une autorité dans votre État
membre?

Oui
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[D102] Le contenu du document
joint est-il exact?

Oui

[D103] Le document joint
concernant l’entreprise d’envoi a-t-
il été délivré légalement dans votre

État membre?

Oui

[D104] Le document joint est-il
toujours valable?

Oui

[D105] Connaissez-vous la date de
délivrance du document joint?

Oui

Délivré le 18/05/2021

[D106] Le document joint
correspond-il à un document

attestant la légalité de l’
établissement de l’entreprise?

Oui

[D107] Le travailleur détaché est-il
le titulaire légal du document joint?

Oui

Réponse détaillée (en) sample text

2e document et questions liées

Pièce jointe Nom du fichier: Test attachment.pdf
Ajouté par: EU - IMI System
Ajouté le: 21/05/2021 12:12 CEST

Titre du document (en) sample text

Langue du document English (en)

Questions [D101] Le document joint correspond-il à un document délivré par une autorité dans votre État
membre?
[D102] Le contenu du document joint est-il exact?
[D103] Le document joint concernant l’entreprise d’envoi a-t-il été délivré légalement dans votre
État membre?
[D104] Le document joint est-il toujours valable?
[D105] Connaissez-vous la date de délivrance du document joint?
[D106] Le document joint correspond-il à un document attestant la légalité de l’établissement de l’
entreprise?
[D107] Le travailleur détaché est-il le titulaire légal du document joint?

Détails de la question (en) sample text

[D101] Le document joint
correspond-il à un document délivré

par une autorité dans votre État
membre?

Non

[D102] Le contenu du document
joint est-il exact?

Non

[D103] Le document joint
concernant l’entreprise d’envoi a-t-
il été délivré légalement dans votre

État membre?

Non

[D104] Le document joint est-il
toujours valable?

Non

[D105] Connaissez-vous la date de
délivrance du document joint?

Non

[D106] Le document joint
correspond-il à un document

attestant la légalité de l’
établissement de l’entreprise?

Non

[D107] Le travailleur détaché est-il
le titulaire légal du document joint?

Non

Réponse détaillée (en) sample text

Informations de gestion

Formulaire PW – Détachement de travailleurs – demande d’information concernant un détachement

Type de gestion Request

Numéro 26803
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Statut Acceptée

Version 1

Dernière mise à jour 21/05/2021 12:17 CEST

History

History Item Version: 1
Action: Demande modifiée
Old status: Acceptée
New status: Acceptée
Modified by: USER training
Date: 21/05/2021 12:17 CEST

History Item Version: 1
Action: Demande acceptée
Old status: En attente d’acceptation
New status: Acceptée
Modified by: USER training
Date: 21/05/2021 12:13 CEST

History Item Version: 1
Action: Demande envoyée
Old status: Projet
New status: En attente d’acceptation
Modified by: HELPDESK EC IMI
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

History Item Version: 1
Action: Demande sauvegardée
Old status: Statut initial
New status: Projet
Modified by: HELPDESK EC IMI
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Link

Link Item Repository Name: PW – Détachement de travailleurs – demande d’information concernant un
détachement
Entry Number: 26802
Link Type: Copié à partir de
Linked By: IMI System
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Requesting Authority

Nom de l'autorité European Commission
Commission européenne
Europäische Kommission

Dénomination officieuse de l'autorité IMI System

Pays EU

Adresse Rue de Spa, 2
1000  Bruxelles

Téléphone + +32 229 55470

Télécopieur + +32 229 68867

Adresse électronique IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Requesting Coordinator

Nom de l'autorité European Commission
Commission européenne
Europäische Kommission

Dénomination officieuse de l'autorité IMI System

Pays EU

Adresse Rue de Spa, 2
1000  Bruxelles
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Téléphone + +32 229 55470

Télécopieur + +32 229 68867

Adresse électronique IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Responding Authority

Nom de l'autorité Training authority
Training authority
Training authority

Dénomination officieuse de l'autorité Training authority

Pays EU

Adresse street and number
1234  town

Téléphone +3212345678

Télécopieur

Adresse électronique training@ec.imi
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